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H ΕΡΓΟΣΕ αναλαμβάνει την επίβλεψη των μελετών
για τη δημιουργία Προαστιακού στη Δυτική Αττική

2018/01/29 12:33 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Μετά την υπογραφή του σχετικού Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ ΕΛΠΕ, ΟΣΕ, ΕΡΓΟΣΕ
και δήμου Ελευσίνας, η ΕΡΓΟΣΕ ανακοίνωσε ότι αναλαμβάνει συγκεκριμένο ρόλο για
τη δημιουργία προαστιακού σιδηροδρόμου στη Δυτική Αττική, από το Σιδηροδρομικό
Κέντρο Αχαρνών μέχρι την Ελευσίνα, με ταυτόχρονες μελέτες επεκτάσεων.

Η ΕΡΓΟΣΕ θα έχει την συνολική ευθύνη για την επίβλεψη όλων των μελετών που θα
εκπονηθούν, με χρηματοδότηση από τα ΕΛΠΕ, ενώ θα αναλάβει και το έργο
κατασκευής.

«Οι συνολικές δράσεις – που θα εξελίσσονται ταυτόχρονα με τις προετοιμασίες για
την ανάδειξη της Ελευσίνας ως πολιτιστικής πρωτεύουσας της Ευρώπης το 2020 –
συνθέτουν ένα εξαιρετικής σημασίας έργο, το οποίο αφ’ ενός θα εκμεταλλευθεί
υπάρχουσες υποδομές που για πολλά χρόνια είχαν εγκαταλειφθεί και αφ’ ετέρου θα
δώσει πνοή σε περιοχές με υποβαθμισμένες συγκοινωνίες που για χρόνια αισθάνονται
αποκομμένες από την Ανατολική Αττική, καθώς και από το κέντρο της Αθήνας και
του Πειραιά», αναφέρει η εταιρεία.

Υπενθυμίζεται ότι τα ΕΛΠΕ, με χρηματοδότηση 27 εκατ. ευρώ,  πρόκειται να 
συμβάλλουν στην αναβάθμιση και επαναλειτουργία της σιδηροδρομικής 
γραμμής ΣΚΑ (Σιδηροδρομικό Κέντρο Αθηνών) – Ελευσίνα.

«Σε επίπεδο μελετών, σε επίπεδο φυσικής αποκατάστασης, τα ΕΛΠΕ ανέλαβαν το
κομμάτι της σύνδεσης των δύο διυλιστηρίων με τη διέλευση των δύο αγωγών κάτω
από τη σιδηροδρομική γραμμή, την αποκατάσταση της γραμμής και την παράδοσή
της με την επιδομή.

Και εμείς, μόλις ολοκληρωθεί ο κύκλος των μελετών που θα αφορούν το σύνολο,
δηλαδή υποδομή, επιδομή, ηλεκτροκίνηση, σηματοδότηση, αναλαμβάνουμε, η
ΕΡΓΟΣΕ, το επόμενο κομμάτι, σε σχέση με τη χρηματοδότηση της ηλεκτροκίνησης
και της σηματοδότησης για να μπορεί να ενταχθεί με πλήρεις κανόνες
διαλειτουργικότητας.

Κοινούς κανόνες, δηλαδή, με τον προαστιακό, για να μπορεί να ενταχθεί στο
συνολικό δίκτυο», υπογράμμισε πρόσφατα ο γενικός γραμματέας του υπουργείου
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